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Výsledky dotazníkového šetření:
Oblast spokojenosti zaměstnanců

• Dotazníkové šetření proběhlo v rámci sociálních zařízení pro seniory na
území Moravskoslezského kraje online formou, mimo jiné i z důvodu
dopadů pandemie COVID-19. Z důvodu nepříznivé epidemické situace a
vysokého rizika na konci roku 2020 v sociálních zařízeních bylo dotazníkové
šetření ukončeno později, a to dne 31.3.2021.

• Respondenti byli vždy informováni o účelu, pro který dotazníky vyplňovali a 
byli ujištěni o anonymitě vyplnění dotazníků.

• Cíl dotazování: zjistit spokojenost zaměstnanců v oblasti sociálních služeb 
v kraji s pracovními podmínkami, odměňováním a dalšími aspekty jejich 
práce.



Výsledky dotazníkového šetření:
Oblast spokojenosti zaměstnanců

• Počet vyplněných dotazníků: 365

• Pro všechny zaměstnance byl využit stejný dotazník

• Nízký počet dotazníků v soukromé (mzdové sféře)



Struktura dotazovaných zaměstnanců
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Struktura dotazovaných zaměstnanců
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Obecná spokojenost zaměstnanců s prací
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Baví Vás vaše práce?
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Moje práce je smysluplná.
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Jak často se cítíte během svého běžného 
pracovního týdne přepracovaný/á?



Spokojenost s ohodnocením a benefity
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Myslíte si, že jste adekvátně finančně 
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Jste spokojen/a se zaměstnaneckými benefity?



Spokojenost s podmínkami a atmosférou na pracovišti
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Pracovní podmínky na pracovišti jsou
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Technické zázemí pro moji práci je
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Atmosféra na pracovišti je



Spokojenost se vztahy na pracovišti
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Mé vztahy s kolegy na pracovišti jsou
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Můj vztah s přímým nadřízeným je
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Můj vztah s klienty zařízení je 



Hodnocení nadřízeného

5,5

6,7

9,1

4,9

13,1

14,6

17,1

7,3

6,1

9,1

4,6

1,8

0,0

2,0

4,0

6,0

8,0

10,0

12,0

14,0

16,0

18,0

 P
ra

vd
a

Sp
íš

e
 p

ra
vd

a

Sp
íš

e
 n

ep
ra

vd
a

 N
e

p
ra

vd
a

 P
ra

vd
a

Sp
íš

e
 p

ra
vd

a

Sp
íš

e
 n

ep
ra

vd
a

 N
e

p
ra

vd
a

 P
ra

vd
a

Sp
íš

e
 p

ra
vd

a

Sp
íš

e
 n

ep
ra

vd
a

 N
e

p
ra

vd
a

Sociální pracovník Pracovník v sociálních službách Vedoucí pracovník

Můj nadřízený mě dostatečně chválí a prokazuje uznání.
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Můj nadřízený objektivně hodnotí mou práci.



Hodnocení nadřízeného
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Můj nadřízený se mnou dostatečně komunikuje.
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Požadavky mého nadřízeného jsou:



Vztah zaměstnance k práci
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Můj nadřízený je profesionál
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Organizace, ve které pracuji, je řízena



Vztah zaměstnance k práci
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Má práce mi umožňuje se seberealizovat. 
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Má práce mě uspokojuje a rozvíjí.



Vztah zaměstnance k práci
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Mohu se vzdělávat a rozvíjet se po odborné stránce.
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Mám možnost karierně růst.



Vztah zaměstnance k práci
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Mám svoji práci rád.
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Jsem se svým pracovním životem spokojen.
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Jste hrdý/á na svého zaměstnavatele?


